



第五届“荧星杯”少儿体育舞蹈公开赛在杨浦举行 星光熠熠 舞动梦想

■记者 朱良城 文/摄

7月8日,第五届“荧星杯”少儿体育舞蹈(国际标准舞)公开赛暨青少年体育舞蹈(国际标准舞)大奖赛,在上海国际时尚中心举行。“荧星杯”作为全国唯一专业少儿体育舞蹈大赛落户上海,迄今已连续成功举办了四届,本届大赛

规模较历年有明显提升,来自全国的逾2500名少儿体育舞蹈精英,一展技艺,比拼高下,共同角逐大奖赛、名次赛、等级赛等三个单元的奖项。

本次大赛邀请了中国体育舞蹈联合会考级委员会主任沈毅担任裁判长,世界最高规格拉丁舞大赛英国黑池业余新星冠军 Albert V.

Naydenov 等近30位国际级和国家级的专业裁判员组成强大的赛事裁判委员会,裁判们秉着“公开、公正、公平”的原则,对115个组别、10个舞种进行现场评分。

值得一提的是,在评分模式和比赛模式上,本届大赛都与历届有所不同,评分模式采取裁判现场举牌亮分,而在比赛模式上,个别组

别采取选手单独SOLO的形式进行比赛,这也使得第五届“荧星杯”少儿体育舞蹈公开赛的赛制与国际接轨。

此外,作为大赛支持单位,杨浦区文化局联合上海国际时尚中心和上海小荧星举办了第二届“荧星杯”少儿国标公开赛上海国际时尚中心摄影大赛,鼓励市民通过镜

头展现少儿国标舞魅力,并聚焦作为“上海少年儿童国标舞交流实践基地”的上海国际时尚中心的风貌。借助大赛的平台,杨浦区文化局在上海国际时尚中心设置了多组国标舞和“文化杨浦”形象展示,通过快闪和互动吸引更多民众对大赛和杨浦文化活动的关注,提升民众的参与度和获得感。

